

# PROGRAM KINA MARINA

kino *Marina*  
Detva Digital Cinema

## JÚN 2017

DIGITALIZÁCIU KINA MARINA FINANČNE PODPORIL

AUDIO  
VIZUÁLNY  
FOND

V RÁMCI KOMPETIČNÉHO PROJEKTU REALIZOVANÉHO VŠAKA  
FRANČNEJ PODPORY PREZIDIUMU VLÁDY SLOVENSKEJ REPUBLIKY

datum / deň / čas	deň	poster	názov / informácie	stručný popis filmu
4. 6. 2017	NEDEĽA 16.00		<b>DEEP:</b> Dobrodružstvo pod hladinou VSTUPNÉ: 4 € (Deep) USA vhodný pre celú rodinu Animovaný / rodinný / komédia Slovenský dabing	<b>"MALÝ VEĽKÝ HRDINA OCEÁNU."</b> Zem zaplavili nekonečné oceány, ľudstvo sa zo Zeme odťahovalo a na dokonale modrej planéte žijú už iba tvory z hĺbín. V jednom podzemskom údolí žije aj chobotnička Deep, neurotická kreveta Alica a nemotorný morský čert Evo. Traja kamaráti znamenajú aj trikrát viac problémov a ten posledný je naozaj kolosálny. Ich údolu hrozí skaza a táto partička sa preto musí vydať na záchrannú misiu. Ich cieľom je nájsť Nathana, bytosť ktorá im ako jediná môže pomôcť. Cestou sa k nim pridá muréna Maura rovnako hladná ako osamotená a spolu objavujú vodný svet, o ktorom nemali ani potuchy. Čakajú ich rybie zombies, upírska speváčka na potopenom Titanicu, alebo aj zaplavený Broadway v New Yorku.
4. 6. 2017	NEDEĽA 18.00		<b>PIRÁTI Z KARIBIKU</b> VSTUPNÉ: 4 € (Pirates of the Caribbean) USA nehodné pre deti do 12 rokov dobrodružný, akčný Slovenské titulky 135 min.	<b>"PIRÁTI Z KARIBIKU- SALAZAROVA POMSTA."</b> Mŕtvi muži nerozprávajú príbehy... Pokračovanie najúspešnejšej pirátskej série" V ďalšom pokračovaní svojich fantastických dobrodružstiev sa kapitán Jack, ku ktorému sa šťastena opäť raz nemilosrdne obrátila chrbtom, ocitá tvárou v tvár bande smrtiacich pirátskych duchov pod vedením strašného kapitána Salazara (Javier Bardem), ktorým sa podarilo uniknúť z Diablovej trojuholníka a ktorých jedinou túžbou je pripraviť o život každého piráta - a najmä Jacka. Jackovou jedinou nádejou na prežitie je bájny Poseidonov trojzubec. Hrajú: Johnny Depp, Geoffrey Rush, Javier Bardem a ďalší.
4. 6. 2017	NEDEĽA 20.30		<b>VOTRELEC: COVENANT</b> VSTUPNÉ: 4 € (Alien: Covenant) USA nehodné pre deti do 12 rokov akčný, sci-fi, horror Slovenské titulky 125 min.	<b>"VOTRELEC: COVENANT"</b> Ridley Scott sa vracia do vesmíru, ktorý stvoril vo svojej kultovej sérii Votrelec. Votrelec: Covenant je novou kapitolou, v ktorej posádka vesmírnej lode Covenant smeruje na vzdialenú planétu na druhej strane galaxie, ktorá sa zdá byť neobjaveným rajom. V skutočnosti ale skrýva nebezpečenstvo, ktoré si nikto z členov posádky nedokázal predstaviť...
7. 6. 2017	STREDA 18.00		<b>ŠPUNTI NA VODE</b> VSTUPNÉ: 4 € (Spunti na vode) ČR vhodný pre celú rodinu rodinná komédia Český dabing 83 min.	<b>RODINNÁ USMEVNÁ KOMÉDIA na spôsob úspešného filmu "S TEBOU MNĚ BAVÍ SVĚT"</b> Rodičia bratov Igora (Jiří Langmajer) a Davida (Hynek Čermák) chystajú zlatú svadbu. Z Kanady priletia ich bratranec Ondra (Pavel Liška), povahou tak trochu dobrodruh. Bratov napadne, že najlepšie by bolo vyraziť za rodičmi na kanoe po rieke iba v trojici, tak, ako za starých čias. Ibaže od vtedy sa čo-to zmenilo. Napríklad, že Igor a Dávid sú ženatí a majú deti. Oteckovia sa ale nevzdávajú, a rozhodnú sa pre plavbu v kanoe so všetkými deťmi. A tak sa desaťčlenná expedícia vydáva na dvojdennú plavbu v ústrety dobrodružstiev a humorným zážitkom...
7. 6. 2017	14. 6. 2017		<b>ZAHRADNICTVO: RODINNÝ PRIATEĽ</b> VSTUPNÉ: 4 € (Zahradnictví: Rodinný přítel) CZ, SK, PL nehodný pre maloletých do 12 rokov Miloštná dráma Český dabing 130 min.	<b>"Film je príbehom lásky, ktorá nescela byť naplnená."</b> Rodinný priateľ je prvým z filmov z trilógie Zahradnictvo, rodinnej ságy, ktorá časovo predchádza kultovej snímke Pelíšky. Tri mladé ženy (A. Geislerová, G. Mičová, K. Melišková) a ich dve deti (Samuel Budiman a Josefina Marková) čakajú počas nemeckej okupácie na návrat svojich väznených mužov a otcov. Vojnu vynútenému rodinnému spoločenstvu zatiaľ obetavo pomáha rodinný priateľ, lekár Jiří (Ondřej Sokol). Film je príbehom lásky, ktorá nescela byť naplnená. Rozpráva príbeh o vernosti, túžbe, vine a láske, o odchodoch a návratoch, o rodine, rodičoch a deťoch. Je to rodinný portrét videný pohľadom žien, ktoré dal dohromady sám osud.
14. 6. 2017	18. 6. 2017		<b>MÚMIA</b> VSTUPNÉ: 4 € (The Mummy) USA nehodné pre deti do 12 rokov Akčný / dobrodružný Český dabing 115 min.	<b>"Múmia verzus Tom Cruise..."</b> Pred dvadsiacimi rokmi v Egypte sa veľmi ambicióznou princeznou Ahmanet (Sofia Boutella) chystá na prevzatie vlády v krajine po svojom otcovi a pre naplnenie svojho cieľa sa neváha spojiť s temnými silami a vykonávať veci, z ktorých tuhne krv v žilách. Za svoje činy bola potrestaná mumifikáciou a zažila a pochovaná tak, aby ju nikto nenašiel. O dvadsiacimi rokmi neskôr sa v mieste jej večného odpočinku ocitli dobrodruh Nick Morton (Tom Cruise) a archeologička Jenny Halsey (Annabell Wallis). Tí nešťastnou náhodou objavili Ahmanetin sarkofág, ktorý nechala Jenny urýchlene previezť do Londýna k ďalšiemu skúmaniu.
18. 6. 2017	18. 6. 2017		<b>ŠMOLKOVIA: Zabudnutá dedinka</b> VSTUPNÉ: 4 € vhodné pre všetky vek. kategórie animované dobrodružstvo Slovenský dabing 87 min.	<b>"Celovečerný animovaný šmolkovský film s obľúbenými modrými postavičkami."</b> Vďaka záhadnej mape sa Šmolinka spolu s Mudrošom, Babrošom a Silákom vydáva na dobrodružnú výpravu a náhodou objavujú najväčšie tajomstvo v dejinách Šmolkov.
18. 6. 2017	21. 6. 2017		<b>WONDER WOMAN</b> VSTUPNÉ: 4 € (Wonder Woman) USA nehodné pre deti do 12 rokov akčný, fantastický, dráma Slovenské titulky 141 min.	<b>"Jej poslaním bolo zastaviť vojnu a chrániť svet."</b> Ešte predtým, než sa stala Wonder Woman, podstúpila princezná Amazoniek Diana tréning, ktorý z nej spravil neporaziteľnú bojovníčku. Vyrastala v chránenom ostrovnom raji až do doby, keď na ich ostrove havaroval americký pilot a začal rozprávať o masovom celosvetovom konflikte zúriacom okolo nich. Diana opúšťa bezpečný domov s presvedčením, že dokáže odvrátiť a zastaviť hrozbu. Bojuje po boku mužov vo vojne, ktorá má ukončiť všetky konflikty a postupne objavuje široký potenciál svojich nadprirodzených schopností a... svoj naozajstny osud.
21. 6. 2017	25. 6. 2017		<b>HEYDRICH: MUŽ SO ŽELEZNÝM</b> VSTUPNÉ: 4 € (The Man with The Iron Heart) FR, USA, UK nehodné pre deti do 15 rokov vojnový, historický, akčný České titulky 119 min.	<b>"Skutočný príbeh o zrode Hitlerovho monštra"</b> Nový film s účasťou hollywoodskych hviezd, ktorý sa venuje veľkému československému príbehu druhej svetovej vojny – atentátu na Heydricha. Heydrichova kariéra posledných rokov je ohromujúca, rovnako ako hrózy, ktoré za sebou zanecháva po celej Európe. Krásna snúbenica a neskôr manželka Lina ho uviedla do nacistickej ideológie a privedla do strany vedenej charizmatickým vodcom. Kedysi bol síce vylúčený z námorníctva, vypracoval sa ale na „veľké zviera“ Tretej ríše. Zastaviť nezastaviteľné má v úmysle skupinka mladíkov vyslaná z Anglicka a vedená Jozefom Gabčíkom a Janom Kubišom. S podporou českého odboja plánujú a uskutočnia trufalú akciu, ktorá nemala v priebehu vojny obdobu.
25. 6. 2017	2. 7. 2017		<b>AUTÁ 3</b> VSTUPNÉ: 4 € (Cars 3) USA vhodné pre celú rodinu animovaný SLOVENSKÝ DABING 125 min.	<b>"LEGENDÁRNY ANIMÁK AUTÁ MÁ KONEČNE SKVELÉ POKRAČOVANIE"</b> Legendárny závodník Blesk McQueen z ničoho nič zistí, že ho nová generácia pretekárskych áut poslala mimo závodnú dráhu, ktorú nadovšetko miluje. Späť do hry mu môže pomôcť iba mladá automechanička Cruz Ramirezová, ktorá však sama pomýšľa na víťazstvo a inšpirácie od Doktora Hudsona Hometa. Slávny závodník s číslom 95 musí v Zlatom piestu všetkým dokázať, že nepatrí do starého železa.
25. 6. 2017	28. 6. 2017		<b>ŠPINA</b> VSTUPNÉ: 4 € (Špina) SK, CZ nehodné pre deti do 15 rokov dráma originálny dabing 88 min.	<b>"Nie všetko sa dá len tak zmyť."</b> Lena je sedemnásťročná dievča, ktoré vzdoruje rodičom, zažíva svoje prvé zamilovanie, tajne nočné dobrodružstvá s kamarátmi, či magické rána nad Dunajom. Jej svet plný snov a túžob však naruší znásilnenie... Lena musí prejsť cestu, ktorá už nie je obyčajným dospievaním, ale skôr vnútorným bojom. Okolie ju nechápe a už nikdy úplne nepochopí. Je to ona sama, kto sa musí zmeniť, dospieť a pochopiť, že nemôže ostať obehom. Trest si zaslúži ten, kto jej to spôsobil...
28. 6. 2017	2. 7. 2017		<b>DÍVOKÁ BABSKÁ JAZDA</b> VSTUPNÉ: 4 € (Rough Night) USA nehodné pre deti do 15 rokov komédia slovenské titulky 100 min.	<b>"Keď najlepšie kamošky žúrujú, stať sa môže čokoľvek."</b> Päť bývalých spolužiačok sa po rokoch znovu stretáva, aby oslávili rozlúčku so slobodou jednej z nich. Párty sa však rýchlo zvrtna, keď nešťastnou náhodou zabijú striptéra, ktorý ich mal v tento výnimočný večer zabávať. Ako si s týmto fatálnym omylom poradí dámska zostava na čele so Scarlett Johansson?
2. 7. 2017	5. 7. 2017		<b>POBREŽNÁ HLIADKA</b> VSTUPNÉ: 4 € (Baywatch) USA nehodné pre deti do 15 rokov akčná komédia slovenské titulky 119 min.	<b>"Dobré buchy potrebujú riadny pekáč."</b> Mitch (Dwayne Johnson) je chlap ako hora so silným morálnym kompasom a stopercentným zápalom pre prácu vodných záchranárov. Je to proste úplný opak Matta Brodyho (Zac Efron), bývalého úspešného olympionika, ktorému sláva natoľko stúpila do hlavy, že si po nekonečnej sérii prúserov musí pod Mitchovým velením ako plavčík odkrútiť pár desiatok hodín verejno-prospešných prác. Matt má však ego rovnako silné ako bicepsy a ani takéto varovanie osudu neberie príliš vážne. Namiesto bdenia nad plážovými povaľiacimi bez hanby ziza do výstrihu ďalšieho nováčika v tíme, nádhornej ale odtážitej Summer (Alexandra Daddario)...